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"Eoto to molvdvope A(X) = 2x° —8x ko B(X) = 4x° + 8X..

A.  Na mapayovroromoete ta moAvavopo A(X) kot B(X).
B. No armlomomocete v mopdotoom
, . , . 2013 2014
I'.  No Bpeite yo moieg Tipég Tov X opileton n mopdotacn +—
B(x) x°-1
A.  No Woete v éicmon 3x° —6x = x° + 2x
ATOVTNOELS
A. x?-1#0
A(X) = 2x® - 8x (x-D)(x+D =0
A(X) = 2x(x? - 4) X—=1#0 ko X+1#0
A(X) = 2X(X — 2)(X +2) x#1won x# -1
) Apa, 10 X glval omolocoNmoTE
ko B(x) = 4x" +8x TPAYUOTIKOG aplOuog pe X = 0,
B(x) =4x(x+2) X#-2, Xx#1, x #—1.
. A(X . .
B. H mopdocrtoaon % YPOPETAL: 3¢ — Bx = X% 4 2X
A(X) _ 2X(Xx=2)(x+2) 3x°-6x—x*-2x=0
B(X) AX(X + 2) 2x°-8x =0
A(X) X —2 81’]7\, A(X) =0
B(x) T 2X(x-2)(x+2)=0
X=0x-2=0Mx+2=0
I'' Tw va opiletn n moapdotoon x=0nx=2mx=-2

2013 N 2014
B(x) x*-1
TOPOVOUACTEG VA, Etvar 018(popot
oV undevog. Aniadn, B(x) =0
kol X* —1# 0. Opwg:
B(x) =0
Ax(x+2)#0
X#0 kaw X+2#0

X#0 ko X #-2
Ko
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